
ГАДЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

ПРОТОКОЛ № 32 
 

 

апаратної наради у начальника 
відділу освіти, молоді та  
спорту Гадяцької міської ради 
 
 
02.09.2024  року                                                                                       м. Гадяч  
 
Присутні: 
         Станіслав БУТЕНКО – начальник відділу освіти, молоді та спорту 
Гадяцької міської ради;          
         Юрій КУЛІНІЧ  –головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту; 
         Алла ПАВЛЕНКО - головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту; 
         Любов ЛУКАШ – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту, 
секретар 
         Сергій  МАЙБОРОДА – консультант КУ «Гадяцький ЦПРПП»;  
         Наталія КАЛЕВИЧ  – головний бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту; 
         Валентина ТАРАСЕНКО – інженер відділу освіти, молоді та спорту; 
         Світлана ШКРЬОБА  - директор КУ «Гадяцький інклюзивно-ресурсний 
центр» 
 
Порядок денний: 
1.​ Про тарифікацію педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році 
2. Про формування мережі закладів освіти Гадяцької міської ТГ на 2024/2025 
навчальний рік 
3. Про план заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими 
освітніми  потребами 
4. Про виконання плану роботи відділу освіти, молоді та спорту  за серпень 
2024 року 
 
СЛУХАЛИ: 
По першому питанню порядку денного: 
Головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Аллу ПАВЛЕНКО, яка 
повідомила що для тарифікації педагогічних працівників затверджено склад 
комісії та розроблено графік тарифікації закладів освіти громади. . Таким 
чином, тарифікація повинна бути проведена з 04.09 по 05.09.2024 згідно з 



графіком. Питання про результати тарифікації закладів освіти розглянути на 
засідання колегії відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради у 
вересні 20234 року. 
ВИСТУПИЛИ: 
Начальник  відділу освіти, молоді та спорту Станіслав БУТЕНКО, який 
зазначив, що слід звернути увагу на організованість проведення тарифікації 
педагогічних працівників, директорам закладів освіти відповідно до визначення 
термінів надати на розгляд комісії відповідні документи.  
ВИРІШИЛИ: 
1.Інформацію головного спеціаліста  відділу освіти, молоді та спорту  Алли 
ПАВЛЕНКО  взяти до відома. 
 
СЛУХАЛИ: 
по другому питанню порядку денного: 
Головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Аллу ПАВЛЕНКО, яка 
розповіла про формування мережі закладів освіти Гадяцької міської 
територіальної громади на 2024/2025 навчальний рік (Довідка додається). 
ВИРІШИЛИ: 
1.Інформацію головного спеціаліста Алли ПАВЛЕНКО взяти до відома. 
 
СЛУХАЛИ: 
по третьому питанню порядку денного: 
Директора КУ «Гадяцький ІРЦ» Світлану ШКРЬОБУ щодо забезпечення права 
на освіту дітей з особливими освітніми  потребами, зокрема, забезпечити 
охоплення дітей з особливими освітніми потребами дошкільного та шкільного 
віку різними формами навчання, позашкільною освітою відповідно до стану 
здоров’я, їх можливостей та здібностей. Вжити заходів щодо оновлення 
матеріально-технічної бази для організації навчально-виховної, 
корекційно-розвиткової та профілактичної роботи у закладах освіти; створення 
належних умов утримання учнів\вихованців. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Головний спеціаліст   відділу освіти, молоді та спорту Алла ПАВЛЕНКО, яка 
звернула увагу присутніх на необхідність створення комфортних умов для 
здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами. Необхідно 
забезпечити фінансування проведення корекційно-розвиткових годин для таких 
дітей відповідно до визначеної потреби та обсягів фінансування з державного 
бюджету. 
ВИРІШИЛИ: 
1.Інформацію директора КУ «Гадяцький ІРЦ» Світлани ШКРЬОБИ взяти до 
відома. 
 
СЛУХАЛИ: 
по четвертому питанню порядку денного: 



головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Аллу ПАВЛЕНКО, яка 
розповіла про виконання плану роботи відділу освіти, молоді та спорту за 
серпень 2024 року  (довідка додається). 
ВИСТУПИЛИ: 
Начальник  відділу освіти, молоді та спорту Станіслав БУТЕНКО, який 
зазначив, що заплановані заходи на серпень 2024 виконано у повному обсязі. 
ВИРІШИЛИ: 
1.Інформацію головного спеціаліста  відділу освіти, молоді та спорту  Алли 
ПАВЛЕНКО взяти до відома. 
 
 
Начальник                                                                             Станіслав БУТЕНКО 
 
 
 

Головний спеціаліст                                                                  Любов ЛУКАШ 
 

 

 


